
Atletika Sparta ve spolupráci s Atletikou Človíček POŘÁDAJÍ v pátek 18.12. na stadionu Sparty  
v době od 14,30 - 17,00hod. CHARITATIVNÍ BĚH pro PATRIKA.  Patrik je kamarád našich 
atleťáčků z Vysočan a myslíme si, že je zapotřebí myslet i na děti, které nemají možnost běhat a 
mít radost z pohybu tak, jako naše děti. Blíží se Vánoce a s nimi bývá často spojené i předsevzetí 
pro příští rok. 
    Rádi bychom tedy všechny velké i malé pozvali na společný rodinný běh rodičů a dětí, při 
kterém uběhnutím jednoho předem stanoveného okruhu přispějete svými 50kč do společné sbírky 
pro Patrika (okruh nebude delší než 500m).  S každým dalším uběhnutým okruhem přispíváte 
dalšími 50kč.  Určitě budeme rádi, pokud přispějete i nad rámec uběhnutých okruhů.  Závodů se 
osobně zúčastní i Patrik. Všechny vybrané peníze půjdou výhradně rodičům Patrika na léčbu.
    Patrik  je  úžasný  kluk,  který  bohužel  trpí  Duchenneovou  svalovou  dystrofií.  Jedná  se  o 
progresivní  svalové  onemocnění  výrazně  zkracující  život,  při  kterém dochází  k  úbytku svalové 
hmoty, v poslední fázi se projevuje i ve svalech dýchacích a svalu srdečním.

 http://www.sbirkapropatrika.cz/sbirka-pro-patrika/, vzkaz maminky Patrika: 
“ Čas a peníze jsou často srovnávané hodnoty. Pokud do rovnice přidáme ještě délku života -je to 
sice velmi upřímné a nekompromisní- ale zároveň plně vystihující situaci našeho syna - Patrika . 
Získat více času se teď stalo naším cílem! The International Center for Cell Therapy and Cancer 
Immunotherapy  (CTCI)  v  izraelském Tel  Avivu  je  jedno  z  mála  světových  pracovišť,  které 
dlouhodobě  úspěšně  realizuje  experimentální  terapii  kmenovými buňkami.  Tato  terapie  byla 
Patrikovi  doporučena kvůli  zpomalení  progrese  onemocnění.  Právě  tato  terapie  by mohla  dát 
Patrikovi  chybějící  čas.  Terapie  pro  Patrika  stojí  38  000  USD a  není  hrazena  zdravotní 
pojišťovnou. Rodina se podílí na financování většinou svých úspor.”

Hezký advent všem přeje tým trenérů Atletiky Sparta a Atletiky Človíček

PS :  P ROSÍME  O  PO TVRZENÍ ,  KDO  SE  ZÁVO DŮ  ZÚČASTNÍ  ( e -mai l : 
ditafrankl@gmail.com)

V případě darování větší částky peněz je možné získat Potvrzení o předání daru prostřednictvím 
nadace Život dětem, jejímž prostřednictvím je celoročně provozována Sbírka pro Patrika.

http://www.sbirkapropatrika.cz/sbirka-pro-patrika/

